
Eine artgerechte Tierhaltung ist den Bauernfamilien wichtig. 

Aufgabe
Ordne jedem Bild die passende Aussage zu.   

	 Ein Schweizer Familienbetrieb hält im Durchschnitt 25 Kühe.

	 7/10 der landwirtschaftlichen Nutzfläche der Schweiz sind 	
	 Grasland.
	 3/10 der landwirtschaftlichen Nutzfläche werden für den 	
	 Anbau von Getreide, Gemüse, Kartoffeln, Zuckerrüben und 
	 sonstigen Kulturen genutzt.

	 In der Schweiz haben 8 von 10 Kühen regelmässigen Auslauf. 	
	 Sogar im Winter.

	 Eine Kuh frisst im Sommer täglich ungefähr 80 kg einheimi-
	 sches Wiesenfutter. Dazu trinkt sie zwischen 50 und 100 l 	
	 Wasser.

	 3- bis 7-mal pro Woche wird die Milch vom Bauernhof zu 	
	 den regionalen Milchverarbeitern transportiert. Die kurzen 	
	 Transportwege bedeuten eine tiefere Belastung für unsere 	
	 Umwelt.

	 Schweizer Bäuerinnen und Bauern haben eine enge Bindung 	
	 zu ihren Tieren. Sie sehen ihre Kühe morgens und abends 	
	 beim Melken und sorgen täglich für deren Wohlbefinden.
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